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Referat af bestyrelsesmøde i Svanemøllebugtens Vinterbadelaug 10. september 2024 

 

Orientering fra formanden/næstformanden m.fl. 

- Der er fokus på at blive klar til åbning den 28. september. Ekstra arbejdsdage fredag 13. til søndag 
15. september, hvor saunaerne bliver færdige, værksted ryddes op og skabe mv samles. 

- Armbånd til nye medlemmer afleveres også 13.-15. september. Defekte armbånd: hvis vi har mod-
taget det defekte armbånd, så sender vi et nyt med posten. Næste mulighed for at hente armbånd 
bliver til åbningen lørdag 28. september fra kl.12, når et bestyrelsesmedlem har tid. 

- Vi har fanget 12 mus. Vi har ikke mår. 
- Havedamerne takker af, Svend er tovholder også på de nye kræfter.  

Økonomisk status  

Der forelå status på ”år til dato”, der ikke gav anledning til kommentarer. 
 
Medlemsadministration v/Allan 

Der arbejdes på at løse udfordringer med ikke virksomme armbånd.  
Der er en del henvendelser fra medlemmer på ventelisten og fra medlemmer, der vil melde sig ud. Fremad-
rettet sender administrationen en mail ud til alle medlemmer i rimelig tid før maj opkrævningen, hvor der 
bliver gjort opmærksom på, at der snart skal opkræves kontingent, og at man bør tage stilling til, om man 
ønsker at fortsætte sit medlemskab. Medlemmer bliver også i den forbindelse mindet om, at de skal opda-
tere deres kontaktinfo under medlemslogin på vores hjemmeside – det er især vigtigt, hvis man er flyttet og 
ikke har en betalingsaftale.  
 
Rengøring 

Bestyrelsen har forud for vinterbadesæsonen holdt gode konstruktive møder med rengøringen. Vi har rigtig 
mange medlemmer, der benytter anlægget hver dag, og derfor skal rengøringen og rengøringstiderne re-
spekteres, så vores vinterbad altid er rent og pænt. 
 
Rengøring hverdag fra kl. 24:00. Grundig rengøring tirsdag med fokus på saunaerne: 

- Grundig rengøring i hovedbygning samt store sauna tirsdag kl. 07:00-10:00 
- Grundig rengøring anneks og lille sauna tirsdag kl. 10:00-11:00 

Sauna lukketid: 

- Den store sauna slukkes hver dag kl. 23:00 og tændes kl. 05:30 på nær tirsdag  
- Den store sauna tændes kl. 09:00 om tirsdagen 
- Den lille sauna slukkes hver dag kl. 23:00 og tændes kl. 05:30 

Vi lægger stor vægt, at rengøringstider- og personalet skal respekteres. Vi beder jer derfor behandle vores 
rengøringspersonale ordentligt. Sker det ikke, har vi aftalt med rengøringen, at de skal trække sig, notere 
hvad der skete, hvor mange der var til stede, samt dato og tidspunkt. Så tager vi fra bestyrelsen en snak 
med de medlemmer, der har behov for en samtale.  

Status fra bestyrelsens udvalg samt igangværende projekter i foreningen 

a. Status på ”modtagelse af nye medlemmer”  
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Der er fortsat uafhentede armbånd, så fredag 13. september kl. 16-17, lørdag 14. og søndag 15. kl. 
10-12 vil Susanne være i vinterbadet og udlevere armbånd. Derudover vil armbånd kunne udleve-
res den 28. september ifm åbningen, når der er tid. 
Hvis et armbånd er defekt, gået i stykker eller meget slidt, så skriver man til medlem@svanevinter-
bad.dk og får et nyt uden beregning.  

b. Vinterbadet åbner lørdag 28. september kl. 12:00 – kommer i nyhedsbrevet 
c. Revideret forslag til retningslinjer og gode råd til sikker og tryg saunagus, herunder forslag til imple-

mentering af op til 4 x gus pr. uge blev drøftet og godkendt med bemærkninger. Gus 4 x ugen, som 
vedtaget på Generalforsamlingen, afholdes udelukkende i den store sauna. På hverdage efter kl. 
10, om tirsdagen først efter kl. 12 og i weekenden kun lørdag eller søndag efter kl. 13. Saunagus 
afholdes aldrig den første lørdag i måneden, hvor der er gæstedag. 
Svend ønsker til referat, at han arbejder for, at der aldrig er gus om lørdagen, og at gus om sønda-
gen først kan være efter kl. 17.  
Gus meldes ud i nyhedsbrev, hvor retningslinjerne ridses op.  

d. Generalforsamling 2025 
- Bestyrelsen planlægger et seminar den 23. november 10-16, hvor vedtægter og evt. æn-

dringer kan drøftes. 
- Deltidsmedlemskab – bestyrelsen er enige om, at vi ikke ønsker deltidsmedlemskaber.  
- Svend ønsker, at vi ændrer vedtægterne med regler, der forhindrer, at man kan kuppe ge-

neralforsamlingen med fuldmagter på en udemokratisk måde. Vi skal drøfte, om vi helt bør 
afskaffe fuldmagter. 

- Vores dirigent Uffe inviteres til at facilitere et bestyrelsesseminar.  
e. Åbningstider sauna – sommeråbning af den lille sauna kommer på agendaen på et senere møde. 
f. Susanne udarbejder et oplæg omkring alt muligmand til næste møde. 

 

 Rammer for vores arbejde i bestyrelsen  

Revideret udkast til forretningsorden blev gennemgået. Kommentarer og forslag til ændringer indarbejdes 
og endeligt dokument kommer til godkendelse på næste bestyrelsesmøde. 
 
Drift 

Status på diverse håndværker – ting /bordet rundt 
- Vi får ordnet fugerne i den store sauna før åbning 
- Tilbud på 100.000 kr. til at udføre fald i de to brusekabiner blev accepteret. Det skal dog først udfø-

res når sæsonen slutter juni 2025. Fliser indgår ikke, dem har vi i værkstedet. 
- Gulvmand og fugemand er bestilt 
- Lameller i de nye bænke bliver skiftet 14. september. 

 
Næste møde 

- Mandag 21.  oktober kl. 19 

 
 
 


